

完成尺寸 105 X 140 mm

背面

Deutsch			
<p>Gebruuchsanleitung</p> <p>Vielen Dank, dass Sie sich für dieses MSI GAMING-Produkt entschieden haben. Mit dem DS501 GAMING Headset kommen Sie in den Genuss überragender Audio- und Gaming-Erlebnisse. Das solide überdimensionierte DS501 bietet nicht nur exklusives ergonomisches MSI-Design, sondern darüber hinaus auch leistungsstarke dynamische 40 mm Treiber. Finden Sie heraus, was Ihnen das DS501 zu bieten hat!</p> <p>Auspacken</p> <ul style="list-style-type: none">MSI DS501 GAMING Headset Bedienungsanleitung			
<p>Systemanforderungen</p> <ul style="list-style-type: none">PC, Laptop oder Mobilgerät mit einer 3,5-mm-Klinkenbuchse			
<p>Technische Daten</p> <ul style="list-style-type: none">Kopfhörer <table> <tbody><tr> <td> <ul style="list-style-type: none">Treiber: Ø 40 mm Frequenzgang: 20 Hz-20 KHz Empfindlichkeit (S.P.L.): 97 ± 3 dB @ 1 KHz Impedanz: 32 Ohm Anschluss: 3,5 mm x2 Kabellänge: 2,1 m Ungefähres Gewicht: 270 g</td> <td> <ul style="list-style-type: none">Mikrofon Mikrofonabmessungen: Ø 6,0 × 2,8 mm Richtcharakteristik : Omnidirektional Empfindlichkei t: -36 ± 3 dB @ 1 KHz Impedanz: ≤ 2,2 kΩ</td></tr> </tbody></table> <p>Übersicht</p> <ol style="list-style-type: none">Selbstanpassendes Kopfband ohrmschließende Ohrpolster aus Kunstleder MSI Dragon Logo Einstellbares hochwertiges Mikrofon Lautstärkeregler Mikrofon EIN/AUS <p>⌘ Weitere Informationen finden Sie auf der MSI Webseite.</p>	<ul style="list-style-type: none">Treiber: Ø 40 mm Frequenzgang: 20 Hz-20 KHz Empfindlichkeit (S.P.L.): 97 ± 3 dB @ 1 KHz Impedanz: 32 Ohm Anschluss: 3,5 mm x2 Kabellänge: 2,1 m Ungefähres Gewicht: 270 g	<ul style="list-style-type: none">Mikrofon Mikrofonabmessungen: Ø 6,0 × 2,8 mm Richtcharakteristik : Omnidirektional Empfindlichkei t: -36 ± 3 dB @ 1 KHz Impedanz: ≤ 2,2 kΩ	
<ul style="list-style-type: none">Treiber: Ø 40 mm Frequenzgang: 20 Hz-20 KHz Empfindlichkeit (S.P.L.): 97 ± 3 dB @ 1 KHz Impedanz: 32 Ohm Anschluss: 3,5 mm x2 Kabellänge: 2,1 m Ungefähres Gewicht: 270 g	<ul style="list-style-type: none">Mikrofon Mikrofonabmessungen: Ø 6,0 × 2,8 mm Richtcharakteristik : Omnidirektional Empfindlichkei t: -36 ± 3 dB @ 1 KHz Impedanz: ≤ 2,2 kΩ		

Türkçe			
<p>Yönerge</p> <p>MSI OYUN ürünü seçtiğiniz için teşekkür ederiz, DS501 OYUN Mikrofonlu Kulaklığıyla şartırcı ses ve oyun deneyiminin keyfini çıkarmaya hoş geldiniz. Sağlam tasarımların DS501 yalnızca MSI'nın özel ergonomik tasarımını sunmakla kalmaz aynı zamanda güçlü 40 mm dinamik sürücüler de sağlar. DS501'den nasıl yararlanacağınızı şimdi öğrenin!</p> <p>Paketin Açılması</p> <ul style="list-style-type: none">MSI DS501 OYUN Mikrofonlu Kulaklığı Kullanım Kılavuzu			
<p>Sistem Gereksinimleri</p> <ul style="list-style-type: none">3,5 mm telefon jakı olan PC, dizüstü bilgisayar veya mobil cihaz			
<p>Teknik Özellikler</p> <ul style="list-style-type: none">Hoparlör <table> <tbody><tr> <td> <ul style="list-style-type: none">Sürücüler : Ø40 mm Frekans Yanıtı : 20 Hz-20 KHz Hassasiyet (S.P.L) : 97 ± 3 dB, 1 KHz'de Empedans : 32 ohm Konnektör : 3,5 mm x2 Kablo Uzunluğu : 2,1m * Yaklaşık Ağırlık : 270g</td> <td> <ul style="list-style-type: none">Mikrofon Mik Boyutu : Ø6,0 × 2,8 mm Yönelme : Çok yönlü Hassasiyet : -36 ± 3 dB, 1 KHz'de Empedans : ≤ 2,2k Ω</td></tr> </tbody></table> <p>Genel Bakış</p> <ol style="list-style-type: none">Kendini Ayarlayan Kafa Bandı Çevresel, Suni Deri Kulak Yastıkları MSI Ejderha Logosu Ayarlanabilir Yüksek Kaliteli Mikrofon Ses Kontrolü Mikrofon AÇMA/KAPATMA <p>⌘ Daha fazla bilgi için lütfen MSI resmi web sitesini ziyaret edin.</p>	<ul style="list-style-type: none">Sürücüler : Ø40 mm Frekans Yanıtı : 20 Hz-20 KHz Hassasiyet (S.P.L) : 97 ± 3 dB, 1 KHz'de Empedans : 32 ohm Konnektör : 3,5 mm x2 Kablo Uzunluğu : 2,1m * Yaklaşık Ağırlık : 270g	<ul style="list-style-type: none">Mikrofon Mik Boyutu : Ø6,0 × 2,8 mm Yönelme : Çok yönlü Hassasiyet : -36 ± 3 dB, 1 KHz'de Empedans : ≤ 2,2k Ω	
<ul style="list-style-type: none">Sürücüler : Ø40 mm Frekans Yanıtı : 20 Hz-20 KHz Hassasiyet (S.P.L) : 97 ± 3 dB, 1 KHz'de Empedans : 32 ohm Konnektör : 3,5 mm x2 Kablo Uzunluğu : 2,1m * Yaklaşık Ağırlık : 270g	<ul style="list-style-type: none">Mikrofon Mik Boyutu : Ø6,0 × 2,8 mm Yönelme : Çok yönlü Hassasiyet : -36 ± 3 dB, 1 KHz'de Empedans : ≤ 2,2k Ω		

Dansk			
<p>Instruktioner</p> <p>Tak fordi du valgte et MSI GAMING-produkt og velkommen til en forbløffende lyd- og spiloplevelse med DS501 GAMING headsetet. Det solide, overdesignede DS501 har ikke kun MSI's eksklusive ergonomiske design, men også de kraftfulde dynamiske drivere på 40 mm. Find ud af, hvad DS501 kan tilbyde dig nu!</p> <p>Udpakning</p> <ul style="list-style-type: none">MSI DS501 GAMING headset Brugerguide			
<p>Systemkrav</p> <ul style="list-style-type: none">PC, laptop eller mobil enhed med et 3,5 mm telefonstik			
<p>Specifikationer</p> <ul style="list-style-type: none">Højttaler <table> <tbody><tr> <td> <ul style="list-style-type: none">Drivere : Ø40 mm Frekvensrespons : 20 Hz-20 KHz Følsomhed (S.P.L.) : 97 ± 3 dB ved 1 KHz Impedans : 32 ohm Stik : 3,5 mm x2 Kabellængde : 2,1 m Anslået vægt : 270 g</td> <td> <ul style="list-style-type: none">Mikrofon Mikrofonmål : Ø6,0 ×2,8 mm Retningsvirkning : rundstrålende Følsomhed : -36 ± 3 dB ved 1 KHz Impedans : ≤2,2 kΩ</td></tr> </tbody></table> <p>Oversigt</p> <ol style="list-style-type: none">Selvjusterende pandebånd Dækker hele øret, kunstlæder-ørepudef MSI Dragon-logo Justerbar mikrofon i høj kvalitet Lydstyrkekontrol Mikrofon TIL/FRA <p>⌘ Flere oplysninger fås på MSI's officielle hjemmeside.</p>	<ul style="list-style-type: none">Drivere : Ø40 mm Frekvensrespons : 20 Hz-20 KHz Følsomhed (S.P.L.) : 97 ± 3 dB ved 1 KHz Impedans : 32 ohm Stik : 3,5 mm x2 Kabellængde : 2,1 m Anslået vægt : 270 g	<ul style="list-style-type: none">Mikrofon Mikrofonmål : Ø6,0 ×2,8 mm Retningsvirkning : rundstrålende Følsomhed : -36 ± 3 dB ved 1 KHz Impedans : ≤2,2 kΩ	
<ul style="list-style-type: none">Drivere : Ø40 mm Frekvensrespons : 20 Hz-20 KHz Følsomhed (S.P.L.) : 97 ± 3 dB ved 1 KHz Impedans : 32 ohm Stik : 3,5 mm x2 Kabellængde : 2,1 m Anslået vægt : 270 g	<ul style="list-style-type: none">Mikrofon Mikrofonmål : Ø6,0 ×2,8 mm Retningsvirkning : rundstrålende Følsomhed : -36 ± 3 dB ved 1 KHz Impedans : ≤2,2 kΩ		

Français			
<p>Instructions</p> <p>Merci d'avoir choisi ce produit MSI GAMING et soyez bienvenu(e) pour profiter d'une expérience audio et vidéo époustoufflante avec ce casque DS501 GAMING. Ce casque DS501 très bien conçu offre le style ergonomique exclusif MSI, mais aussi de puissants drivers dynamiques 40mm. Voyez dès maintenant ce que vous pouvez obtenir de votre DS501 !</p> <p>Déballage</p> <ul style="list-style-type: none">Casque MSI DS501 GAMING Mode d'Emploi			
<p>Configuration requise</p> <ul style="list-style-type: none">PC, ordinateur portable ou appareil mobile avec une prise audio 3,5mm			
<p>Spécifications</p> <ul style="list-style-type: none">Haut-parleur <table> <tbody><tr> <td> <ul style="list-style-type: none">Drivers : Ø40mm Réponse de fréquence : 20Hz-20KHz Sensibilité (S.P.L.) : 97 ± 3dB @ 1KHz Impédance : 32 ohm Connecteur : 3,5mm x 2 Longueur de câble : 2,1 m Poids approximatif : 270g</td> <td> <ul style="list-style-type: none">Microphone Dimensions micro : Ø6.0 × 2,8mm Directivité : Omnidirectionnel Sensibilité : -36 ± 3dB @ at 1KHz Impédance : ≤ 2,2k Ω</td></tr> </tbody></table> <p>Vue d'ensemble</p> <ol style="list-style-type: none">Serre-tête auto-ajustable Ornellettes similicuir circulaires Logo MSI Dragon Microphone haute qualité ajustable Contrôle du son Microphone ON/OFF <p>⌘ Pour plus d'informations, veuillez visiter le site officiel de MSI.</p>	<ul style="list-style-type: none">Drivers : Ø40mm Réponse de fréquence : 20Hz-20KHz Sensibilité (S.P.L.) : 97 ± 3dB @ 1KHz Impédance : 32 ohm Connecteur : 3,5mm x 2 Longueur de câble : 2,1 m Poids approximatif : 270g	<ul style="list-style-type: none">Microphone Dimensions micro : Ø6.0 × 2,8mm Directivité : Omnidirectionnel Sensibilité : -36 ± 3dB @ at 1KHz Impédance : ≤ 2,2k Ω	
<ul style="list-style-type: none">Drivers : Ø40mm Réponse de fréquence : 20Hz-20KHz Sensibilité (S.P.L.) : 97 ± 3dB @ 1KHz Impédance : 32 ohm Connecteur : 3,5mm x 2 Longueur de câble : 2,1 m Poids approximatif : 270g	<ul style="list-style-type: none">Microphone Dimensions micro : Ø6.0 × 2,8mm Directivité : Omnidirectionnel Sensibilité : -36 ± 3dB @ at 1KHz Impédance : ≤ 2,2k Ω		

Polski			
<p>Instrukcje</p> <p>Dziękujemy za wybranie produktu MSI GAMING i zapraszamy do rozkoszowania się niesamowitymi doznaniem dźwiękowymi i zupełnie nowym odbiorem gier dzięki zestawowi słuchawkowemu DS501 GAMING. Solidny zaprojektowany zestaw DS501 to nie tylko ekskluzywne ergonomiczne wzornictwo MSI, ale także potężne dynamiczne przetworniki o średnicy 40 mm. Już teraz dowiedz się, co możesz zyskać korzystając z DS501!</p> <p>Rozpakowywanie</p> <ul style="list-style-type: none">Zestaw słuchawkowy dla graczy MSI DS501 GAMING Instrukcja obsługi			
<p>Wymagania systemowe</p> <ul style="list-style-type: none">Komputer, laptop lub urządzenie mobilne z 3,5 mm gniazdem typu phone jack			
<p>Dane techniczne</p> <ul style="list-style-type: none">Głośnik <table> <tbody><tr> <td> <ul style="list-style-type: none">Przetworniki : Ø40 mm Pasmo przenoszenia : 20 Hz-20 KHz Skuteczność (poziom ciśnienia akustycznego) : 97 ± 3dB @ 1 KHz Impedancja : 32 ohm Wtyczka : 3,5 mm x2 Długość kabla : 2,1m Przybliżona masa : 270g</td> <td> <ul style="list-style-type: none">Mikrofon Wymiary mikrofonu : Ø6,0 × 2,8 mm Charakterystyka kierunkowa : Dookólny Czułość : -36 ± 3 dB @ przy 1KHz Impedancja : ≤ 2,2 k Ω</td></tr> </tbody></table> <p>Omówienie</p> <ol style="list-style-type: none">Samopoziomujący pałąk Okragłe poduszki uszne ze sztucznej skóry Logo MSI Dragon Regulowany mikrofon wysokiej jakości Regulacja głośności Wyłączanie/wyłączanie mikrofonu <p>⌘ Więcej informacji można znaleźć na oficjalnej stronie MSI.</p>	<ul style="list-style-type: none">Przetworniki : Ø40 mm Pasmo przenoszenia : 20 Hz-20 KHz Skuteczność (poziom ciśnienia akustycznego) : 97 ± 3dB @ 1 KHz Impedancja : 32 ohm Wtyczka : 3,5 mm x2 Długość kabla : 2,1m Przybliżona masa : 270g	<ul style="list-style-type: none">Mikrofon Wymiary mikrofonu : Ø6,0 × 2,8 mm Charakterystyka kierunkowa : Dookólny Czułość : -36 ± 3 dB @ przy 1KHz Impedancja : ≤ 2,2 k Ω	
<ul style="list-style-type: none">Przetworniki : Ø40 mm Pasmo przenoszenia : 20 Hz-20 KHz Skuteczność (poziom ciśnienia akustycznego) : 97 ± 3dB @ 1 KHz Impedancja : 32 ohm Wtyczka : 3,5 mm x2 Długość kabla : 2,1m Przybliżona masa : 270g	<ul style="list-style-type: none">Mikrofon Wymiary mikrofonu : Ø6,0 × 2,8 mm Charakterystyka kierunkowa : Dookólny Czułość : -36 ± 3 dB @ przy 1KHz Impedancja : ≤ 2,2 k Ω		

Українська			
<p>Вступ</p> <p>Дякуємо що обрали продукцію MSI GAMING, сподіваємось що вам зайдітьє до вподоби стильний дизайн, ергономічність та якість звучання ігрової гарнітури DS501 GAMING. Нижче приведені базові можливості та основні характеристики гарнітури DS501.</p> <p>Комплектація</p> <ul style="list-style-type: none">Гарнітура MSI DS501 GAMING Посібник користувача			
<p>Вимоги до системи</p> <ul style="list-style-type: none">ПК, ноутбук або мобільний пристрій з роз'ємом 3,5 мм для телефонного міні-джеку.			
<p>Характеристики</p> <ul style="list-style-type: none">Динаміки <table> <tbody><tr> <td> <ul style="list-style-type: none">Динаміки : Ø40 mm Діапазон частот : 20 Гц – 20кГц Чутливість (S.P.L.) : 97 ± 3дБ @ 1кГц Опір (Імпеданс) : 32 Ом Конектор : 3,5mm x 2 Довжина кабелю : 2,1 м Приблизна вага : 270 г</td> <td> <ul style="list-style-type: none">Мікрофон Габарити мікрофона : Ø6,0 × 2,8 mm Напрявленість : всеспрямований Чутливість : -36 ± 3дБ @ at 1кГц Опір (Імпеданс) : ≤ 2,2 кюМ</td></tr> </tbody></table> <p>Огляд</p> <ol style="list-style-type: none">Ополія з механізіом самоналаштування Амбушюри із штучної шкіри Логотип MSI Dragon Високоякісний мікрофон з рухомою штангою Регулювання гучності Перемикач активності мікрофона Вкл/Викл. <p>⌘ Отримати більше інформації про продукт ви можете з офіційного веб-сайту компанії MSI.</p>	<ul style="list-style-type: none">Динаміки : Ø40 mm Діапазон частот : 20 Гц – 20кГц Чутливість (S.P.L.) : 97 ± 3дБ @ 1кГц Опір (Імпеданс) : 32 Ом Конектор : 3,5mm x 2 Довжина кабелю : 2,1 м Приблизна вага : 270 г	<ul style="list-style-type: none">Мікрофон Габарити мікрофона : Ø6,0 × 2,8 mm Напрявленість : всеспрямований Чутливість : -36 ± 3дБ @ at 1кГц Опір (Імпеданс) : ≤ 2,2 кюМ	
<ul style="list-style-type: none">Динаміки : Ø40 mm Діапазон частот : 20 Гц – 20кГц Чутливість (S.P.L.) : 97 ± 3дБ @ 1кГц Опір (Імпеданс) : 32 Ом Конектор : 3,5mm x 2 Довжина кабелю : 2,1 м Приблизна вага : 270 г	<ul style="list-style-type: none">Мікрофон Габарити мікрофона : Ø6,0 × 2,8 mm Напрявленість : всеспрямований Чутливість : -36 ± 3дБ @ at 1кГц Опір (Імпеданс) : ≤ 2,2 кюМ		

Русский			
<p>Инструкция</p> <p>Благодарим вас за то, что вы выбрали продукцию MSI GAMING. Получите настоящее удовольствие от удивительных звуков и игр благодаря наушникам DS501 GAMING. Надежные наушники DS501 с повышенным запасом прочности — это не только эксклюзивный эргономичный дизайн MSI, но также и мощные 40 мм динамики. Попробуйте прямо сейчас и узнайте, что вам могут дать наушники DS501!</p> <p>Распаковка</p> <ul style="list-style-type: none">Наушники MSI DS501 GAMING Руководство пользователя			
<p>Системные требования</p> <ul style="list-style-type: none">ПК, лэптоп или мобильное устройство с аудио-разъемом 3,5 мм			
<p>Технические характеристики</p> <ul style="list-style-type: none">Динамик <table> <tbody><tr> <td> <ul style="list-style-type: none">Динамики: Ø40 мм Частотная реакция: 20 Гц – 20 кГц Чувствительность (уровень звукового давления) : * 97 ± 3 дБ @ 1 кГц Сопротивление: 32 Ом Разъем: 3,5 мм x2 Длина кабеля: 2,1 м Приблизительный вес: 270 г</td> <td> <ul style="list-style-type: none">Микрофон Размеры микрофона: Ø6,0 × 2,8 мм Направленность: * Во всех направлениях Чувствительность : * -36 ± 3 дБ @ при 1 кГц Сопротивление: ≤ 2,2k Ω</td></tr> </tbody></table> <p>Основные элементы</p> <ol style="list-style-type: none">Настраиваемая дужка наушников Удобные амбушюры из экокожи Логотип с драконом MSI Высококачественный настраиваемый микрофон Контроль уровня звука Микрофон ВКЛ/ВЫКЛ <p>⌘ Чтобы узнать больше о продукции компании, посетите официальный веб-сайт MSI.</p>	<ul style="list-style-type: none">Динамики: Ø40 мм Частотная реакция: 20 Гц – 20 кГц Чувствительность (уровень звукового давления) : * 97 ± 3 дБ @ 1 кГц Сопротивление: 32 Ом Разъем: 3,5 мм x2 Длина кабеля: 2,1 м Приблизительный вес: 270 г	<ul style="list-style-type: none">Микрофон Размеры микрофона: Ø6,0 × 2,8 мм Направленность: * Во всех направлениях Чувствительность : * -36 ± 3 дБ @ при 1 кГц Сопротивление: ≤ 2,2k Ω	
<ul style="list-style-type: none">Динамики: Ø40 мм Частотная реакция: 20 Гц – 20 кГц Чувствительность (уровень звукового давления) : * 97 ± 3 дБ @ 1 кГц Сопротивление: 32 Ом Разъем: 3,5 мм x2 Длина кабеля: 2,1 м Приблизительный вес: 270 г	<ul style="list-style-type: none">Микрофон Размеры микрофона: Ø6,0 × 2,8 мм Направленность: * Во всех направлениях Чувствительность : * -36 ± 3 дБ @ при 1 кГц Сопротивление: ≤ 2,2k Ω		

Português			
<p>Introdução</p> <p>Obrigado por escolheres o produto MSI GAMING e bem-vindo para desfrutares de uma experiência de áudio e jogos incrível com o Headset DS501 GAMING. O DS501 oferece não só um design ergonómico exclusivo da MSI mas também os poderosos drivers dinâmicos de 40 mm. Descubre o que podes obter do DS501 agora!</p> <p>Na embalagem</p> <ul style="list-style-type: none">Headset MSI DS501 GAMING Guia de utilização			
<p>Requisitos do Sistema</p> <ul style="list-style-type: none">PC, Portátil o dispositivo móvel com porta USB padrão disponível			
<p>Especificações</p> <ul style="list-style-type: none">Coluna <table> <tbody><tr> <td> <ul style="list-style-type: none">Drivers : Ø40mm Resposta de frequência : 20Hz-20KHz Sensibilidade (S.P.L.) : 97 ± 3dB @ 1KHz Impedância : 32 ohm Conetor : 3.5mm x2 Comprimento do cabo : 2.1m Peso aproximado : 270g</td> <td> <ul style="list-style-type: none">Microfone Dimensão Mic : Ø6.0 × 2.8mm Diretividade : Omnidirecional Sensibilidade : Omnidirecional Impedância : -36 ± 3dB @ at 1KHz Impedância : ≤ 2.2k Ω</td></tr> </tbody></table> <p>Visão geral</p> <ol style="list-style-type: none">Faixa de cabeça auto-ajustável Almofadas em couro MSI Dragon Logo Micrófone ajustável de alta qualidade Controlo de Volume Micrófone ON/OFF <p>⌘ Para mais informações, visita o site oficial da MSI.</p>	<ul style="list-style-type: none">Drivers : Ø40mm Resposta de frequência : 20Hz-20KHz Sensibilidade (S.P.L.) : 97 ± 3dB @ 1KHz Impedância : 32 ohm Conetor : 3.5mm x2 Comprimento do cabo : 2.1m Peso aproximado : 270g	<ul style="list-style-type: none">Microfone Dimensão Mic : Ø6.0 × 2.8mm Diretividade : Omnidirecional Sensibilidade : Omnidirecional Impedância : -36 ± 3dB @ at 1KHz Impedância : ≤ 2.2k Ω	
<ul style="list-style-type: none">Drivers : Ø40mm Resposta de frequência : 20Hz-20KHz Sensibilidade (S.P.L.) : 97 ± 3dB @ 1KHz Impedância : 32 ohm Conetor : 3.5mm x2 Comprimento do cabo : 2.1m Peso aproximado : 270g	<ul style="list-style-type: none">Microfone Dimensão Mic : Ø6.0 × 2.8mm Diretividade : Omnidirecional Sensibilidade : Omnidirecional Impedância : -36 ± 3dB @ at 1KHz Impedância : ≤ 2.2k Ω		

Čeština			
<p>Návod</p> <p>Děkujeme, že jste si vybrali MSI GAMING produkt a vítámejte užasný zvuk a herní zážitkek z DS501 GAMING headsetem. Pevný, přesně navrženy headset DS501 dodává nejen exkluzivní ergonomický MSI design, ale i výkonné 40mm dynamické měniče. Zjistěte, co můžete získat od DS501!</p> <p>Obsah balení</p> <ul style="list-style-type: none">MSI DS501 GAMING Headset Uživatelská příručka			
<p>Systémové požadavky</p> <ul style="list-style-type: none">PC, laptop, nebo mobilní zařízení s 3.5mm konektorem			
<p>Specifikace</p> <ul style="list-style-type: none">Reproduktor <table> <tbody><tr> <td> <ul style="list-style-type: none">Měníče : Ø40 mm Frekvenční rozsah : 20 Hz-20 KHz Citlivost (S.P.L.) : 97 ± 3dB @ 1 KHz Impedance : 32 ohm Konektor : 3,5 mm x2 Délka kabelu : 2,1 m Váha : 270g</td> <td> <ul style="list-style-type: none">Mikrofon Rozměry : Ø6,0 × 2,8 mm Orientace : Všesměrová Citlivost : -36 ± 3 dB @ na 1 KHz Impedance : ≤ 2,2 k Ω</td></tr> </tbody></table> <p>Přehled</p> <ol style="list-style-type: none">Samonastavovací čelenka Koženkové náušniky Logo MSI Dragon Nastavitelný, vysoké kvalitní mikrofon Ovládání hlasitosti Mikrofon ZAP/VYP <p>⌘ Pro více informací navštivte oficiální stránky MSI.</p>	<ul style="list-style-type: none">Měníče : Ø40 mm Frekvenční rozsah : 20 Hz-20 KHz Citlivost (S.P.L.) : 97 ± 3dB @ 1 KHz Impedance : 32 ohm Konektor : 3,5 mm x2 Délka kabelu : 2,1 m Váha : 270g	<ul style="list-style-type: none">Mikrofon Rozměry : Ø6,0 × 2,8 mm Orientace : Všesměrová Citlivost : -36 ± 3 dB @ na 1 KHz Impedance : ≤ 2,2 k Ω	
<ul style="list-style-type: none">Měníče : Ø40 mm Frekvenční rozsah : 20 Hz-20 KHz Citlivost (S.P.L.) : 97 ± 3dB @ 1 KHz Impedance : 32 ohm Konektor : 3,5 mm x2 Délka kabelu : 2,1 m Váha : 270g	<ul style="list-style-type: none">Mikrofon Rozměry : Ø6,0 × 2,8 mm Orientace : Všesměrová Citlivost : -36 ± 3 dB @ na 1 KHz Impedance : ≤ 2,2 k Ω		

Español			
<p>Instrucciones</p> <p>Gracias por elegir MSI GAMING y te damos la bienvenida a una increíble experiencia de audio con el Headset Gaming DS501. El sólido diseño del DS501 esta guia un exclusivo diseño ergonómico, además de unos drivers de 40mm. Este guía proporciona instrucciones e ilustraciones que te ayudarán a sacar el máximo partido de tu periférico, te recomendamos leerla atentamente.</p> <p>Contenido</p> <ul style="list-style-type: none">Headset GAMING MSI DS501 Guía de Usuario			
<p>Requisitos de Sistema</p> <ul style="list-style-type: none">PC, portátil o dispositivos móviles con jack 3.5mm			
<p>Especificaciones</p> <ul style="list-style-type: none">Auriculares <table> <tbody><tr> <td> <ul style="list-style-type: none">Drivers : Ø40mm Respuesta en Frecuencia : 20Hz-20KHz Sensibilidad (S.P.L.) : 97 ± 3dB @ 1KHz Impedancia : 32 ohm Conector : 3.5mm x2 Longitud Cable : 2.1m Peso Aproximado : 270g</td> <td> <ul style="list-style-type: none">Micrófono Dimensiones del micrófono : Ø6,0 × 2,8mm Patrón de Captación : Omnidireccional Sensibilidad : -36 ± 3dB @ at 1KHz Impedancia : ≤ 2,2k Ω</td></tr> </tbody></table> <p>Introducción</p> <ol style="list-style-type: none">Banda Ajustable Almohadillas de cuero Logo Dragón MSI Micrófono Ajustable de Alta Calidad Control Volumen Micrófono ON/OFF <p>⌘ Para más Información, visita la web oficial MSI es.msi.com</p>	<ul style="list-style-type: none">Drivers : Ø40mm Respuesta en Frecuencia : 20Hz-20KHz Sensibilidad (S.P.L.) : 97 ± 3dB @ 1KHz Impedancia : 32 ohm Conector : 3.5mm x2 Longitud Cable : 2.1m Peso Aproximado : 270g	<ul style="list-style-type: none">Micrófono Dimensiones del micrófono : Ø6,0 × 2,8mm Patrón de Captación : Omnidireccional Sensibilidad : -36 ± 3dB @ at 1KHz Impedancia : ≤ 2,2k Ω	
<ul style="list-style-type: none">Drivers : Ø40mm Respuesta en Frecuencia : 20Hz-20KHz Sensibilidad (S.P.L.) : 97 ± 3dB @ 1KHz Impedancia : 32 ohm Conector : 3.5mm x2 Longitud Cable : 2.1m Peso Aproximado : 270g	<ul style="list-style-type: none">Micrófono Dimensiones del micrófono : Ø6,0 × 2,8mm Patrón de Captación : Omnidireccional Sensibilidad : -36 ± 3dB @ at 1KHz Impedancia : ≤ 2,2k Ω		

Nederlands			
<p>Instructie</p> <p>Bedankt voor het kiezen van dit MSI GAMING product en wees welkom om te genieten van audio en game ervaring met de DS501 GAMING Headset. De solide ontwerpnen DS501 biedt niet alleen MSI's exclusief ergonomisch ontwerp, maar ook de krachtige 40mm dynamische drivers. Kom er nu achter wat je kunt krijgen van DS501!</p> <p>Uitpakken</p> <ul style="list-style-type: none">MSI DS501 GAMING Headset Handleiding			
<p>Systeemvereisten</p> <ul style="list-style-type: none">PC, laptop, of mobiel apparaat met 3,5mm jack aansluiting			
<p>Specificaties</p> <ul style="list-style-type: none">Luidspreker <table> <tbody><tr> <td> <ul style="list-style-type: none">Drivers : Ø40mm Frequentierespons : 20Hz-20KHz Gevoeligheid (S.P.L.) : 97 ± 3dB @ 1KHz Impedantie : 32 ohm Aansluiting : 3,5mm x2 Kabelleengt : 2,1m Kabbelgewicht : 270g</td> <td> <ul style="list-style-type: none">Microfoon Afmetingen Microfoon : Ø6,0 × 2,8mm Richtingsgevoeligheid : Omnidirectioneel Gevoeligheid : -36 ± 3dB @ bij 1KHz Impedantie : ≤ 2,2k Ω</td></tr> </tbody></table> <p>Overzicht</p> <ol style="list-style-type: none">Zelfinstellende hoofdband Circumaurale, kunstleren oorkussens MSI Dragon Logo Verstelbare hoogwaardige microfoon Volumeerelaar Microfoon aan/uit <p>⌘ Bezoek voor meer informatie de officiële website van MSI.</p>	<ul style="list-style-type: none">Drivers : Ø40mm Frequentierespons : 20Hz-20KHz Gevoeligheid (S.P.L.) : 97 ± 3dB @ 1KHz Impedantie : 32 ohm Aansluiting : 3,5mm x2 Kabelleengt : 2,1m Kabbelgewicht : 270g	<ul style="list-style-type: none">Microfoon Afmetingen Microfoon : Ø6,0 × 2,8mm Richtingsgevoeligheid : Omnidirectioneel Gevoeligheid : -36 ± 3dB @ bij 1KHz Impedantie : ≤ 2,2k Ω	
<ul style="list-style-type: none">Drivers : Ø40mm Frequentierespons : 20Hz-20KHz Gevoeligheid (S.P.L.) : 97 ± 3dB @ 1KHz Impedantie : 32 ohm Aansluiting : 3,5mm x2 Kabelleengt : 2,1m Kabbelgewicht : 270g	<ul style="list-style-type: none">Microfoon Afmetingen Microfoon : Ø6,0 × 2,8mm Richtingsgevoeligheid : Omnidirectioneel Gevoeligheid : -36 ± 3dB @ bij 1KHz Impedantie : ≤ 2,2k Ω		

Svenska			
<p>Instruktioner</p> <p>Tack för att du väljer MSI GAMING-produkten och välkommen att njuta av en enastående spelupplevelse med DS501 GAMING-headset. Den solida överdesignade DS501 ger dig inte bara en unik ergonomisk MSI-design, men också kraftfulla 40 mm dynamiska enheter. Se vad du kan få ut av din DS501 nu!</p> <p>Uppackning</p> <ul style="list-style-type: none">MSI DS501 GAMING Headset Bruksanvisning			
<p>Systemkrav</p> <ul style="list-style-type: none">PC, bärbar dator eller mobil enhet med 3,5 mm telefonuttag			
<p>Specifikationer</p> <ul style="list-style-type: none">Högtalare <table> <tbody><tr> <td> <ul style="list-style-type: none">Drivrutiner : Ø40 mm Frekvenssvar : 20 Hz-20 KHz Känslighet (S.P.L.) : 97 ± 3 dB @ 1 KHz Impedans : 32 ohm Kontakt : 3,5 mm x2 Kabelängd : 2,1 m Uffelängd vik t: 270g</td> <td> <ul style="list-style-type: none">Mikrofon Mikrdimension : Ø6,0 × 2,8 mm Riktning : Rundstrålende Känslighet : -36 ± 3 dB @ vid 1 KHz Impedans : ≤ 2,2k Ω</td></tr> </tbody></table> <p>Översikt</p> <ol style="list-style-type: none">Själjusterande nackbåge Circumaural, bronkuddar i läder MSI Dragon-Logotyp Justerbar mikrofon i hög kvalitet Volympkontroll Mikrofon PÅ/AV <p>⌘ För mer information, besök den officiella webbplatsen för MSI.</p>	<ul style="list-style-type: none">Drivrutiner : Ø40 mm Frekvenssvar : 20 Hz-20 KHz Känslighet (S.P.L.) : 97 ± 3 dB @ 1 KHz Impedans : 32 ohm Kontakt : 3,5 mm x2 Kabelängd : 2,1 m Uffelängd vik t: 270g	<ul style="list-style-type: none">Mikrofon Mikrdimension : Ø6,0 × 2,8 mm Riktning : Rundstrålende Känslighet : -36 ± 3 dB @ vid 1 KHz Impedans : ≤ 2,2k Ω	
<ul style="list-style-type: none">Drivrutiner : Ø40 mm Frekvenssvar : 20 Hz-20 KHz Känslighet (S.P.L.) : 97 ± 3 dB @ 1 KHz Impedans : 32 ohm Kontakt : 3,5 mm x2 Kabelängd : 2,1 m Uffelängd vik t: 270g	<ul style="list-style-type: none">Mikrofon Mikrdimension : Ø6,0 × 2,8 mm Riktning : Rundstrålende Känslighet : -36 ± 3 dB @ vid 1 KHz Impedans : ≤ 2,2k Ω		

Italiano			
<p>Istruzioni</p> <p>Grazie per aver scelto il prodotto MSI GAMING e ti auguriamo di godere un audio e un'esperienza di gioco entusiasmanti, grazie alle cuffie DS501 GAMING. Le ben progettate DS501 ti garantiscono non solo l'esclusivo design ergonomico di MSI, ma anche i potenti driver dinamici da 40 mm. Scopri oggi stesso cosa puoi ottenere dalle tue DS501!</p> <p>Disimballaggio</p> <ul style="list-style-type: none">Cuffie MSI DS501 GAMING Guida per l'utente			
<p>Requisiti di sistema</p> <ul style="list-style-type: none">PC, notebook o dispositivo mobile con jack telefonico da 3,5 mm			
<p>Specifiche</p> <ul style="list-style-type: none">Altoparlante <table> <tbody><tr> <td> <ul style="list-style-type: none">Driver : Ø 40 mm Risposta in frequenza : 20 Hz-20 KHz Sensibilità (S.P.L.) : 97 ± 3 dB @ 1 KHz Impedenza : 32 ohm Connettore : 3,5 mm x2 Lunghezza del cavo : 2,1 m Peso approssimativo : 270 g</td> <td> <ul style="list-style-type: none">Microfono Dimensioni microfono : Ø 6 × 2,8 mm Direttività : Omni direzionale Sensibilità : -36 ± 3dB @ 1 KHz Impedenza : ≤ 2.200 Ω</td></tr> </tbody></table> <p>Descrizione</p> <ol style="list-style-type: none">Fascetta per la testa autoregolante Cuscinetti auricolari circumaurali in similpelle Logo MSI Dragon Microfono regolabile di alta qualità Controllo del volume Microfono ON / OFF <p>⌘ Per maggiori informazioni, visitare il sito Web ufficiale di MSI.</p>	<ul style="list-style-type: none">Driver : Ø 40 mm Risposta in frequenza : 20 Hz-20 KHz Sensibilità (S.P.L.) : 97 ± 3 dB @ 1 KHz Impedenza : 32 ohm Connettore : 3,5 mm x2 Lunghezza del cavo : 2,1 m Peso approssimativo : 270 g	<ul style="list-style-type: none">Microfono Dimensioni microfono : Ø 6 × 2,8 mm Direttività : Omni direzionale Sensibilità : -36 ± 3dB @ 1 KHz Impedenza : ≤ 2.200 Ω	
<ul style="list-style-type: none">Driver : Ø 40 mm Risposta in frequenza : 20 Hz-20 KHz Sensibilità (S.P.L.) : 97 ± 3 dB @ 1 KHz Impedenza : 32 ohm Connettore : 3,5 mm x2 Lunghezza del cavo : 2,1 m Peso approssimativo : 270 g	<ul style="list-style-type: none">Microfono Dimensioni microfono : Ø 6 × 2,8 mm Direttività : Omni direzionale Sensibilità : -36 ± 3dB @ 1 KHz Impedenza : ≤ 2.200 Ω		

Norsk			
<p>Instruksjon</p> <p>Takk for at du valde MSI GAMING-produkt og velkommen til å nyte ein forbløffande lyd- og speloppleving med DS501 GAMING-headset. Solide DS501 gir ikkje bare MSIs eksklusive ergonomiske design, men også kraftige 40 mm dynamiske drivere. Finn ut kva du kan få frå DS501 no!</p> <p>Pakke ut</p> <ul style="list-style-type: none">MSI DS501 GAMING-headset Brukerveiledning			
<p>Systemkrav</p> <ul style="list-style-type: none">PC, laptop eller mobil eining med 3,5 mm telefonkontakt			
<p>Spesifikasjonjer</p> <ul style="list-style-type: none">Høyttaler <table> <tbody><tr> <td> <ul style="list-style-type: none">Drivere : Ø40 mm Frekvensrespons : 20Hz-20KHz Følsmed (SPL) : 97 ± 3dB @ 1KHz Impedans : 32 ohm Kontakt : 3,5 mm x2 Kabellengde : 2,1m Omtrentleg vekt : 270g</td> <td> <ul style="list-style-type: none">Mikrofon Mikrdimensjon : Ø6,0 × 2,8 mm Retning : Retningsuavhengig Følsmed : -36 ± 3dB @ ved 1KHz Impedans : ≤ 2,2k Ω</td></tr> </tbody></table> <p>Oversikt</p> <ol style="list-style-type: none">Selvjusterende hodeband Sirkulære ørepufer MSI Dragon Logo Justerbar mikrofon med høy kvalitet Volumekontroll Mikrofon PÅ / AV <p>⌘ For meir informasjon, besøk MSIs offisielle nettsted.</p>	<ul style="list-style-type: none">Drivere : Ø40 mm Frekvensrespons : 20Hz-20KHz Følsmed (SPL) : 97 ± 3dB @ 1KHz Impedans : 32 ohm Kontakt : 3,5 mm x2 Kabellengde : 2,1m Omtrentleg vekt : 270g	<ul style="list-style-type: none">Mikrofon Mikrdimensjon : Ø6,0 × 2,8 mm Retning : Retningsuavhengig Følsmed : -36 ± 3dB @ ved 1KHz Impedans : ≤ 2,2k Ω	
<ul style="list-style-type: none">Drivere : Ø40 mm Frekvensrespons : 20Hz-20KHz Følsmed (SPL) : 97 ± 3dB @ 1KHz Impedans : 32 ohm Kontakt : 3,5 mm x2 Kabellengde : 2,1m Omtrentleg vekt : 270g	<ul style="list-style-type: none">Mikrofon Mikrdimensjon : Ø6,0 × 2,8 mm Retning : Retningsuavhengig Følsmed : -36 ± 3dB @ ved 1KHz Impedans : ≤ 2,2k Ω		

RoHS																																																																																																											
<table> <tbody><tr> <td> <p>設備名稱 Equipment name : Immense DS501 電競耳機</p> <p>型號 (即型) Type designation (Type) : Immense DS501 GAMING Headset</p></td><td> <p>RoHS 符合聲明</p></td></tr> <tr> <td> <table> <tbody><tr> <td>單元 Unit</td><td colspan="6">Restricted substances and its chemical symbols</td></tr> <tr> <td></td><td>鉛 (Pb)</td><td>汞 (Hg)</td><td>鎘 (Cd)</td><td>六價鉻 (Cr(VI))</td><td>多環芳烴 (PAHs)</td><td>多溴二苯醚 (PBDEs)</td></tr> <tr> <td>印刷電路板</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>上/中/下蓋</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>按鈕</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>螺絲釘</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>USB 連接線</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>線纜</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>膠墊</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>外箱紙底</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> </tbody></table> <p>備考 1. "超出 0.1 wt%" 及 "超出 0.01 wt%" 係指所用物料之百分比含量超出百分比含量基準值。 Note 1. "Exceeding 0.1 wt%" and "exceeding 0.01 wt%" indicates that the percentage content of the restricted substance exceeds the reference percentage value of presence condition. 備考 2. "0" 係指該項所用物料之百分比含量未超出百分比含量基準值。 Note 2. "0" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of reference value of presence. 備考 3. "-" 係指該項所用物料無該項項目。 Note 3. "-" indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.</p></td><td></td></tr> <tr> <td> <table> <tbody><tr> <td> <p>產品中有毒有害物質或元素之名稱及含量</p></td><td colspan="6">有毒物質</td></tr> <tr> <td>部件名稱</td><td>鉛</td><td>汞</td><td>鎘</td><td>六價鉻</td><td>多環芳烴</td><td>多溴二苯醚</td></tr> <tr> <td>印刷電路板組件*</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>外殼及附件</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> </tbody></table> <p>□：表示該有毒有害物質在該條件所有成份材料中之含量均在 SJ/T11363 2006 标准 規定之限量要求以下。 *：表示該有毒有害物質至少存在該部件之某一成份材料中之含量超出 SJ/T11363 2006 标准規定之限量要求。 ○：印刷電路板組件：指印刷電路板及其導線、電子元件等。 -：無該項物質。 -：指無該項物料包含該項物質和化學品。</p></td><td></td></tr> <tr> <td> <p>10 在中華人民共和國境內銷售之電子產品必須標示此標誌。標誌內之數字表示在正常之使用狀態下之產品環保使用年限。</p></td><td></td></tr> </tbody></table>	<p>設備名稱 Equipment name : Immense DS501 電競耳機</p> <p>型號 (即型) Type designation (Type) : Immense DS501 GAMING Headset</p>	<p>RoHS 符合聲明</p>	<table> <tbody><tr> <td>單元 Unit</td><td colspan="6">Restricted substances and its chemical symbols</td></tr> <tr> <td></td><td>鉛 (Pb)</td><td>汞 (Hg)</td><td>鎘 (Cd)</td><td>六價鉻 (Cr(VI))</td><td>多環芳烴 (PAHs)</td><td>多溴二苯醚 (PBDEs)</td></tr> <tr> <td>印刷電路板</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>上/中/下蓋</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>按鈕</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>螺絲釘</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>USB 連接線</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>線纜</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>膠墊</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>外箱紙底</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> </tbody></table> <p>備考 1. "超出 0.1 wt%" 及 "超出 0.01 wt%" 係指所用物料之百分比含量超出百分比含量基準值。 Note 1. "Exceeding 0.1 wt%" and "exceeding 0.01 wt%" indicates that the percentage content of the restricted substance exceeds the reference percentage value of presence condition. 備考 2. "0" 係指該項所用物料之百分比含量未超出百分比含量基準值。 Note 2. "0" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of reference value of presence. 備考 3. "-" 係指該項所用物料無該項項目。 Note 3. "-" indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.</p>	單元 Unit	Restricted substances and its chemical symbols							鉛 (Pb)	汞 (Hg)	鎘 (Cd)	六價鉻 (Cr(VI))	多環芳烴 (PAHs)	多溴二苯醚 (PBDEs)	印刷電路板	0	0	0	0	0	0	上/中/下蓋	0	0	0	0	0	0	按鈕	0	0	0	0	0	0	螺絲釘	0	0	0	0	0	0	USB 連接線	0	0	0	0	0	0	線纜	0	0	0	0	0	0	膠墊	0	0	0	0	0	0	外箱紙底	0	0	0	0	0	0		<table> <tbody><tr> <td> <p>產品中有毒有害物質或元素之名稱及含量</p></td><td colspan="6">有毒物質</td></tr> <tr> <td>部件名稱</td><td>鉛</td><td>汞</td><td>鎘</td><td>六價鉻</td><td>多環芳烴</td><td>多溴二苯醚</td></tr> <tr> <td>印刷電路板組件*</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>外殼及附件</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> </tbody></table> <p>□：表示該有毒有害物質在該條件所有成份材料中之含量均在 SJ/T11363 2006 标准 規定之限量要求以下。 *：表示該有毒有害物質至少存在該部件之某一成份材料中之含量超出 SJ/T11363 2006 标准規定之限量要求。 ○：印刷電路板組件：指印刷電路板及其導線、電子元件等。 -：無該項物質。 -：指無該項物料包含該項物質和化學品。</p>	<p>產品中有毒有害物質或元素之名稱及含量</p>	有毒物質						部件名稱	鉛	汞	鎘	六價鉻	多環芳烴	多溴二苯醚	印刷電路板組件*	0	0	0	0	0	0	外殼及附件	0	0	0	0	0	0		<p>10 在中華人民共和國境內銷售之電子產品必須標示此標誌。標誌內之數字表示在正常之使用狀態下之產品環保使用年限。</p>		
<p>設備名稱 Equipment name : Immense DS501 電競耳機</p> <p>型號 (即型) Type designation (Type) : Immense DS501 GAMING Headset</p>	<p>RoHS 符合聲明</p>																																																																																																										
<table> <tbody><tr> <td>單元 Unit</td><td colspan="6">Restricted substances and its chemical symbols</td></tr> <tr> <td></td><td>鉛 (Pb)</td><td>汞 (Hg)</td><td>鎘 (Cd)</td><td>六價鉻 (Cr(VI))</td><td>多環芳烴 (PAHs)</td><td>多溴二苯醚 (PBDEs)</td></tr> <tr> <td>印刷電路板</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>上/中/下蓋</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>按鈕</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>螺絲釘</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>USB 連接線</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>線纜</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>膠墊</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>外箱紙底</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> </tbody></table> <p>備考 1. "超出 0.1 wt%" 及 "超出 0.01 wt%" 係指所用物料之百分比含量超出百分比含量基準值。 Note 1. "Exceeding 0.1 wt%" and "exceeding 0.01 wt%" indicates that the percentage content of the restricted substance exceeds the reference percentage value of presence condition. 備考 2. "0" 係指該項所用物料之百分比含量未超出百分比含量基準值。 Note 2. "0" indicates that the percentage content of the restricted substance does not exceed the percentage of reference value of presence. 備考 3. "-" 係指該項所用物料無該項項目。 Note 3. "-" indicates that the restricted substance corresponds to the exemption.</p>	單元 Unit	Restricted substances and its chemical symbols							鉛 (Pb)	汞 (Hg)	鎘 (Cd)	六價鉻 (Cr(VI))	多環芳烴 (PAHs)	多溴二苯醚 (PBDEs)	印刷電路板	0	0	0	0	0	0	上/中/下蓋	0	0	0	0	0	0	按鈕	0	0	0	0	0	0	螺絲釘	0	0	0	0	0	0	USB 連接線	0	0	0	0	0	0	線纜	0	0	0	0	0	0	膠墊	0	0	0	0	0	0	外箱紙底	0	0	0	0	0	0																																					
單元 Unit	Restricted substances and its chemical symbols																																																																																																										
	鉛 (Pb)	汞 (Hg)	鎘 (Cd)	六價鉻 (Cr(VI))	多環芳烴 (PAHs)	多溴二苯醚 (PBDEs)																																																																																																					
印刷電路板	0	0	0	0	0	0																																																																																																					
上/中/下蓋	0	0	0	0	0	0																																																																																																					
按鈕	0	0	0	0	0	0																																																																																																					
螺絲釘	0	0	0	0	0	0																																																																																																					
USB 連接線	0	0	0	0	0	0																																																																																																					
線纜	0	0	0	0	0	0																																																																																																					
膠墊	0	0	0	0	0	0																																																																																																					
外箱紙底	0	0	0	0	0	0																																																																																																					
<table> <tbody><tr> <td> <p>產品中有毒有害物質或元素之名稱及含量</p></td><td colspan="6">有毒物質</td></tr> <tr> <td>部件名稱</td><td>鉛</td><td>汞</td><td>鎘</td><td>六價鉻</td><td>多環芳烴</td><td>多溴二苯醚</td></tr> <tr> <td>印刷電路板組件*</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> <tr> <td>外殼及附件</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td><td>0</td></tr> </tbody></table> <p>□：表示該有毒有害物質在該條件所有成份材料中之含量均在 SJ/T11363 2006 标准 規定之限量要求以下。 *：表示該有毒有害物質至少存在該部件之某一成份材料中之含量超出 SJ/T11363 2006 标准規定之限量要求。 ○：印刷電路板組件：指印刷電路板及其導線、電子元件等。 -：無該項物質。 -：指無該項物料包含該項物質和化學品。</p>	<p>產品中有毒有害物質或元素之名稱及含量</p>	有毒物質						部件名稱	鉛	汞	鎘	六價鉻	多環芳烴	多溴二苯醚	印刷電路板組件*	0	0	0	0	0	0	外殼及附件	0	0	0	0	0	0																																																																															
<p>產品中有毒有害物質或元素之名稱及含量</p>	有毒物質																																																																																																										
部件名稱	鉛	汞	鎘	六價鉻	多環芳烴	多溴二苯醚																																																																																																					
印刷電路板組件*	0	0	0	0	0	0																																																																																																					
外殼及附件	0	0	0	0	0	0																																																																																																					
<p>10 在中華人民共和國境內銷售之電子產品必須標示此標誌。標誌內之數字表示在正常之使用狀態下之產品環保使用年限。</p>																																																																																																											
<p>msi</p> <p>Micro-Star INT'L CO., LTD.</p> <p>No.69, Lide St., Zhonghe Dist., New Taipei City 235, Taiwan(R.O.C.) tel: +886-2-32334-5599 fax: +886-2-3234-5488 www.msi.com</p>																																																																																																											

對折線